
 

IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni općinski sud:  

Općinski građanski sud u Zagrebu 

 

Poslovni broj spisa:   

SP-7/2019 

 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Andrea Beneta, OIB: 02171949323, Zagreb, Vinodolska ulica 34 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD:  

● 19.06.2020. DO 19.12.2021 

U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-7/2019 je dana 21. svibnja 2019. godine 

naslovni Sud donio rješenje kojim je u tč. I i II rješenja otvoren i zaključen stečaj potrošača 

nad potrošačem Andrea Beneta. 

U tč. IV spomenutog rješenja imenovan sam povjerenikom u stečaju potrošača te sam pozvan 

na ročište radi davanje izjave u smislu čl. 39 Zakona o stečaju potrošača. 

Dana 19. lipnja 2019. godine sam pristupio ročištu radi davanja zakonske izjave, predana mi 

je potvrda o imenovanju te sam time ispunio zakonske uvjete za imenovanjem povjerenika u 

postupku stečaja potrošača. 

Nakon imenovanja sam izvršio elektronski uvid u spis predmeta putem sustava e-predmet i e-

oglasna ploča te se iz istoga nije moglo u cijelosti utvrditi stanje predmeta kao ni točan 

sadržaj predmeta stečajne mase, a fizički uvid će biti moguć tek po povratku predmeta u 

pisarnicu suda. 

Također, nakon imenovanja otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. 

kako bi na njega mogle biti vršene isplate u onom dijelu koji nije nužan za primjerene životne 

potrebe u iznosu izuzetom od ovrhe odnosno isplate iznosa na kojem je sukladno odredbama 

Ovršnog zakona moguće provoditi prisilnu naplatu, sve sukladno rješenju o otvaranju i 

zaključenju postupka stečaja potrošača. 

Nakon imenovanja je kontaktiran potrošač. U razgovoru je utvrđeno kako ista nije zaposlena. 

Potrošač se putem poziva obratio povjereniku te je istoga obavjestio kako je sklopio ugovor o 

radu.  

Nakon toga je obavješten povjerenik kako potrošak nije više u radnom odnosu. 

Uspostavljen je telefonski kontakt s potrošačem te isti surađuje u pogledu davanja potrebnih 

informacija. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 



1. Na račun posebne namjene se trenutno ne prikupljaju mjesečni iznosi jer potrošač nije 

u radnom odnosu niti prima mirovinu sukladno rješenju suda i zakonskim odredbama, 

a ostala imovine ne postoji 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 19.12.2021 do 19.03.2022 

● kontaktiranje potrošača 

● ostvarivanje uvida u spis predmeta 

 

U narednom razdoblju će svakako biti potrebno izvršiti slijedeće radnje, a kojim će se moći 

utvrditi točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke 

te dati više informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvještća. 

Prvenstveno, dopisom se obratiti samom potrošaču radi dobivanja dodatnih informacija 

važnih za ovaj postupak kao i prikupljanja svih potrebnih imovinskih podataka, a koji bi bili 

od značaja za ovaj postupak. 

Isto tako, bit će potrebno izvršiti i fizički uvid u spis predmeta pred naslovnim Sudom radi 

utvrđivanja popisa dokumenata koji se u istome nalaze kao i utvrđenja činjenica koji se nalaze 

spisu predmeta. 

Također, ostvarivati komunikaciju sa potrošačem radi dobivanja svih novijih informacija. 

 

 

Mjesto i datum       Povjerenik 

ZAGREB, 21.01.2022     ANTE ŠEPAROVIĆ 
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